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 بارم تسؤالا ردیف

 درستی یا نادرستی هر یک از جمله های زیر را مشخص کنید. -1
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 گزینه درست را مشخص کنید. ،در هریک از پرسش های زیر -2
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 با انتخاب کلمه یا عبارت مناسب از داخل پرانتز جای خالی را کامل کنید.  -3

 استوانه( ، )مخروط ..................ایجاد می شود.یک  ،از دوران یک مستطیل حول طول آنالف( 

 (y=ax  ،  y=ax+b) ، ........................ است.صورت کلی معادله خط هایی که از مبدا مختصات می گذرند ب(

............ گفته  ، برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است،.........دن و استفاده از دانسته های قبلیدلیل آورج( 

 (مثال نقض،  )استدلال می شود.
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 .مجموعه متناظر آن را بنویسید ،با توجه به محور -5
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 یک عدد گویا و یک عدد گنگ بنویسید. 6و5عدد بین دو الف( -6

 

 مقابل را به دست آورید.حاصل عبارت ب(
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 جاهای خالی  را کامل کنید. ،در اثبات زیر -7
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)              نامعادله مقابل را حل کنید.                                                                                                    -10 )x x  5 2 4 3  1 

 

 

 

 

                                                                            دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید.                   -11
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 را بنویسید. dمعادله خط  ،الف( با توجه به شکل مقابل -12
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 حاصل عبارت های مقابل را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.                             -14
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 در تقسیم زیر خارج قسمت و باقی مانده را مشخص کنید -15
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 1 سانتی متر باشد. 3سانتی متر و شعاع قاعده آن 10حجم مخروطی را به دست آورید که ارتفاع آن   -16

 سانتی متر را به دست آورید.)نوشتن فرمول مساحت کره الزامی است( 10مساحت کره ای به شعاع  -17
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 همکاران محترم مي توانند با مراجعه به سايت مندرج در سربرگ، سوال و راهنماي تصحيح اين درس را مشاهده نمايند. دانش آموزان عزيز و

 20 موفق باشید                                                                            جمع نمره                                                                       4صفحه 

 تصحيح و نمره گذاري
 م و نام خانوادگي نا

 دبير /حمصحّ
نهايي پس از رسيدگي به اعتراضاتنمره 

 م و نام خانوادگي نا

 يردب /حمصحّ
  با حروف با عدد  با حروف  با عدد 
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